

Заместитель директора ИСМИ принял участие в третьем Форуме высокого уровня ШОС



3 декабря в Пекине состоялся третий Форум высокого уровня Шанхайской организации сотрудничества на тему: «Формирование плотного сообщества единой судьбы ШОС».

В онлайн-встрече, организованной Китайской академией международных проблем, Китайским центром исследований ШОС, а также Центром международной юридической подготовки и сотрудничества ШОС, приняли участие свыше 30 видных ученых, дипломатов и экспертов ведущих исследовательских институтов стран ШОС.



Выступая в рамках панельной сессии, посвященной вопросам поддержания мира и развития в Евразии, заместитель директора ИСМИ при Президенте Республики Узбекистан Бобур Усманов особо подчеркнул, что на сегодняшний день, в условиях усиливающегося геополитического противостояния и конфронтационного соперничества, как никогда становится востребованным продолжение открытого и конструктивного диалога, восстановление многосторонних форматов международного сотрудничества.

По словам эксперта, мир и устойчивое развитие в Евразии неразрывно связаны с обеспечением стабильности в Центральной Азии, которая выступает важным географическим и стратегическим ядром обширного евразийского континента.

«Именно по этой причине Узбекистан на протяжении последних пяти лет последовательно реализует проактивную региональную политику, которая, за столь короткий период, стала ключевой частью открытого, прагматичного и конструктивного внешнеполитического курса страны», - констатировал Б.Усманов.

Тем не менее, характер нынешних вызовов и угроз, по мнению замдиректора ИСМИ, требует вовлечения в их решение гораздо большего числа акторов. В этом контексте, особую важность представляет инициированная Президентом Узбекистана на прошедшем саммите ШОС Самаркандская инициатива солидарности во имя общей безопасности и процветания.

«Данная инициатива позволит объединить усилия государств и народов мира для смягчения существующих противоречий и разногласий путём наращивания культурно-цивилизационного, межнационального, межрелигиозного взаимодействия», - заключил эксперт.

В целом, участникам Форума удалось провести насыщенный обмен мнениями и идеями по дальнейшему укреплению многопланового взаимодействия в деле обеспечения мира и стабильности на пространстве Организации.

По окончании продуктивной дискуссии работа третьего Форума высокого уровня ШОС была успешно завершена.